
Retailers Who Choose Calabrio
Increase Customer Satisfaction

58% of surveyed Retailers who chose

Calabrio over NICE have improved

customer satisfaction since deploying

their Calabrio software.

Source: TechValidate survey of 12 users of Calabrio ONE

  Validated    Published: May. 18, 2016   TVID: 5AF-D0F-848

https://www.techvalidate.com/product-research/calabrio-one/facts/5AF-D0F-848
http://calabrio.com/products/calabrio-one/?utm_source=techvalidate&utm_medium=tv-research-page&utm_campaign=techvalidate
https://www.techvalidate.com/

